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Às 14h25 do dia 8 de julho de 2025, foi declarada aberta, sob invocação 
regimental, a 23a sessão ordinária, presidida pelo vereador Sebastião Garcia 
Amaral, secretariado pelos vereadores Fabiana Alessandri, 1a Secretária, e Fábio 
Miquéias do Nascimento, 2o Secretário. No relatório da 1a verificação consta a 
presença dos vereadores Bruno Leme (PDT), Bruno Sucesso (SOLIDARIEDADE), 
Camila Marino da Saúde (MDB), Cláudio Coxinha (PSD), Fabiana Alessandri 
(UNIÃO), Fábio Nascimento (REPUBLICANOS), Gabriel Gomes Curió (PSD), 
Ismael Brasilino (PL), Jocimar Scotti (PL), Jota Malon (PSB), Juninho Boi (PSB), 
Mauro Moreira (REDE), Missionária Pokaia (PRD), Quique Brown (AVANTE), 
Rafael de Oliveira (UNIÃO), Sidiney Guedes (PRD), Soninha da Saúde (PP) e Tião 
do Fórum (UNIÃO), conforme Anexo III desta ata. O 1o registro atestou a presença 
de 18 vereadores, estando ausente o edil Miguel Lopes (PSD). No ato de abertura 
da presente sessão, constavam cerca de 85 participantes na assistência, contando 
cidadãos presentes, participantes da Tribuna Livre, assessoria parlamentar e/ou 
estagiários desta Casa, bem como representantes de outros órgãos ou instituições 
e membros da imprensa. A identificação constante deste documento segue o 
disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção 
de Dados), bem como mais especificamente as determinações constantes do Ato 
da Presidência n° 27, de 15 de maio de 2025, que adotou o Parecer Jurídico- 
Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o tratamento e compartilhamento de dados 
pessoais no âmbito da Câmara Municipal. Nos termos da Resolução n° 6/2004, o 
2° Secretário procedeu à leitura de mensagem da Bíblia; I - PEQUENO 
EXPEDIENTE - Parte 1: 1 Foram aprovadas por unanimidade, sem 
manifestações na discussão, as atas da 20a e 21a sessões ordinárias, realizadas 
em 17 e 24 de junho, respectivamente; 2 Registradas as correspondências 
recebidas pela Câmara Municipal, no período de 1° a 8 de julho de 2025, 
relacionadas no Anexo I desta ata, foram destacadas: da Prefeitura Municipal: 
Projeto de Lei n° 42/2025, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios 
com a União e com o Governo do Estado de São Paulo; Projeto de Lei 
Complementar n° 15/2025, que dá nova redação ao Art. 89-A da Lei 
Complementar n° 807, de 16 de dezembro de 2015 (que dispõe sobre o Sistema 
Municipal de Cultura de Bragança Paulista); Projeto de Lei Complementar n° 
16/2025, que altera dispositivos da Lei Complementar n° 457, de 23 de março de 
2005, que institui o Plano de Carreira do Magistério Público Municipal de Bragança 
Paulista; e da Câmara Municipal: Moção n° 133/2025, de autoria do vereador 
Jocimar Scotti, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, estudos visando à construção de quadra poliesportiva coberta na Escola 
Municipal Profa. Haidée Marçal Serbin - Núcleo Residencial Dona Henedina 
Rodrigues Cortez; Moção n° 134/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes,
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que requer, por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, 
estudos visando à oferta de curso de eletricista, em parceria com o Grupo Energisa, 
no Centro de Educação Profissionalizante Wanda Lonza Del Royo, no período 
noturno, voltado a jovens e adultos interessados em ingressar no mercado de 
trabalho; Moção n° 135/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer 
por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando 
à realização de evento mensal com o Ônibus da Saúde voltado à orientação e 
prevenção da saúde da mulher; Moção n° 136/2025, de autoria do vereador 
Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, estudos visando à implantação de atividades de entretenimento, cultura 
e ocupação no horário noturno para os usuários atendidos pelo Centro POP e pela 
Casa de Passagem do Município; Moção n° 137/2025, de autoria do vereador 
Cláudio Coxinha, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do 
Poder Executivo, estudos visando à construção de escola municipal de educação 
infantil (creche) no Portal São Marcelo; Moção n° 138/2025, de autoria do vereador 
Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, estudos visando à criação e manutenção de uma Brigada de Incêndio 
Voluntária no Município; Moção n° 139/2025, de autoria do vereador Sidiney 
Guedes, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder 
Executivo, estudos visando à implantação de ações culturais na feira livre do 
Parque dos Estados; Moção n° 140/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, 
que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, 
estudos visando à implantação de sistema de segurança preventiva na área rural 
do Município; Moção n° 141/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que 
requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos 
visando à realização de Corrida de Pedestres em comemoração ao Dia das 
Crianças e à Padroeira do Brasil, na Avenida Santa Isabel - Vila Aparecida; Moção 
n° 142/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos para que sejam 
viabilizados atendimentos semanais na Praça da Bíblia, por meio da instalação de 
uma tenda ou do envio do Ônibus da Saúde, com o objetivo de realizar aferição de 
pressão arterial, teste de glicemia e, quando necessário, o devido encaminhamento 
dos munícipes a especialistas; Projeto de Lei n° 43/2025, de autoria do vereador 
Sidiney Guedes, que institui Programa de Parcerias com o Comércio Local para 
Concessão de Benefícios aos Servidores Públicos Municipais; Projeto de Lei ir1 
44/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que dispõe sobre a divulgação de 
legislação que assegura o direito à visita religiosa nos estabelecimentos de saúde 
do Município na forma que especifica; Moção n° 143/2025, de autoria da vereadora 
Fabiana Alessandri, que requer por meio de apelo deste Legislativo ao Chefe do 
Poder Executivo, adoção de medidas para garantir orientação nutricional aos 
pacientes diagnosticados com Lúpus; Moção n° 144/2025, de autoria da vereadora 
Camila Marino da Saúde, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Márcio 
Alvino, manifestando aplausos deste Legislativo, em reconhecimento ao importante 
apoio prestado ao Município de Bragança Paulista, por meio da destinação de 
recursos voltados à área da saúde; Proposição que dispõe sobre denominação 
de bem público, de autoria do vereador Jocimar Scotti, protocolada sob o 
Protocolo Geral n° 252/2025 e despachada à Comissão de Justiça, Redação,
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Defesa do Meio Ambiente e do Consumidor, para emissão de parecer; Moção n° 
145/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de providências para a 
retomada da Atividade Delegada no Munícipio; e Projeto de Lei n° 45/2025, de 
autoria do vereador Bruno Sucesso, que Institui no Calendário de Eventos o Dia 
Municipal do Praticante de Airsoft: 3 O Presidente despachou, para envio aos 
destinatários, as proposituras relacionadas no Anexo II desta ata; 4 Para protocolo 
verbal de proposições, usaram da palavra os edis: Juninho Boi, que solicitou 
informações sobre a manutenção dos parques Terra da Magia e do Jardim Público, 
bem como revisão da rotina de manutenção durante o período de férias escolares; 
Sidiney Guedes, que protocolou requerimento de congratulações ao jovem Theo 
Cesar Hespanhol Garcia, pelo excelente desempenho em competições globais de 
matemática e raciocínio lógico; Rafael de Oliveira, que solicitou pintura de faixa 
para travessia de pedestres em frente ao n° 167 da Rua Cel. Osório, limpeza e 
desassoreamento do ribeirão paralelo à Estrada Municipal Vereador Álvaro 
Alessandri e daquele que corta a Estrada Municipal Agenor Luiz Gonçalves; 
Quique Brown, que solicitou informações sobre o Projeto de Lei Complementar n° 
15/2025, que dá nova redação ao Art. 89-A da Lei Complementar n° 807, de 16 de 
dezembro de 2015 (que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de Bragança 
Paulista)-, e Fábio Nascimento, que protocolou requerimento de congratulações à 
Igreja Universal do Reino de Deus, manifestando cumprimentos pelos 48 anos de 
fundação e solicitou fechamento do buraco na Rua Rondônia e construção de 
lombada em frente ao posto de saúde do Núcleo Residencial Henedina Rodrigues 
Cortez; 5 Da Tribuna Livre participaram: 5.1 O Sr. Luís Fernando Martinez, 
consultor de viagens, para falar sobre apoio e visibilidade ao esporte paralímpico. 
Foi apresentado pelo vereador Bruno Sucesso. Após as saudações iniciais, Sr. 
Luís Fernando apresentou a página eletrônica Esporte em Dia, destacando que a 
inspiração surgiu durante os Jogos Paralímpicos do Rio de Janeiro em 2014. 
Relembrou o impacto emocional ao assistir a uma partida de tênis de mesa, na qual 
o Brasil conquistou medalha de bronze, além do contato com atletas das Seleções 
Brasileira, Australiana e Sérvia. Salientou o momento no qual uma atleta sérvia, 
colocou a medalha dela de ouro no pescoço dele, Luís, gesto que o emocionou 
profundamente e despertou a paixão pelo esporte paralímpico. Informou que a 
página tem como missão: promover e valorizar o esporte adaptado, divulgando 
histórias de superação e contribuindo para a inclusão social. Tem como visão: 
tornar-se referência nacional na comunicação do esporte paralímpico e, como 
valores: a inclusão, o respeito, a inspiração, o comprometimento e a 
representatividade. Agradeceu aos atletas que acompanham a página e reforçou o 
compromisso dela com a visibilidade e valorização desses protagonistas. 
Apresentou dados de desempenho da página nos últimos 3 meses, como números 
crescentes de seguidores, visualizações e interações. Destacou publicações com 
maior alcance, como o conteúdo explicativo sobre como se tornar atleta 
paralímpico e a cobertura do Mundial Sub-23 de Basquete em Cadeira de Rodas. 
Explicou que o canal busca parcerias para manter sua operação, que envolve 
custos com equipamentos, transporte, hospedagem e produção e, em 
contrapartida, oferece divulgação da marca parceira e associação a valores como 
inclusão e responsabilidade social. Relatou as coberturas realizadas em eventos
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nacionais e internacionais, como o Campeonato Brasileiro de Handebol em Cadeira 
de Rodas, seletivas de Atletismo e de Natação, Grand Prix de Atletismo na 
Colômbia, Judô no Cazaquistão, Tênis na Turquia, Vôlei nos Estados Unidos, Copa 
do Mundo de clubes na Finlândia e Mundial Sub-23 em São Paulo, e informou que 
a página também fará a cobertura da Copa América de Rugby em Cadeira de 
Rodas e da Copa América de Goalball. Por fim, mencionou atletas que já 
participaram das produções do canal, agradeceu o espaço concedido e colocou-se 
à disposição para futuras parcerias. Após o edil Rafael de Oliveira elogiar o 
trabalho desenvolvido, destacando a importância da visibilidade para os esportes 
paralímpicos e o papel fundamental na conquista de patrocínios e apoios para os 
atletas, o Sr. Luís considerou a relevância social do projeto, relatando que, por 
meio da página, conseguiu apoio voluntário de Nutricionista para atleta da Base 
Paralímpica Brasileira que necessitava de acompanhamento nutricional. Tendo o 
vereador Mauro Moreira perguntado se a página Esporte em Dia tem como 
objetivo futuro buscar patrocínios individuais e organizar competições, o Sr. Luís 
respondeu positivamente, mas explicou que ainda está na fase de consolidar a 
cobertura dos eventos e ampliar o contato com os atletas. Destacou o potencial de 
Bragança Paulista como polo esportivo, mencionando a presença da Confederação 
Brasileira de Atletismo (CBAt) e sugerindo que o Município tenha uma equipe 
paralímpica. Os vereadores Gabriel Gomes Curió, Cláudio Coxinha, Missionária 
Pokaia, Fabiana Alessandri e Jocimar Scotti enalteceram a iniciativa, 
manifestaram apoio e se dispuseram a divulgar o projeto nas redes sociais deles, 
assim como fez o edil Juninho Boi que compartilhou a experiência dele como 
atleta, relatando a dificuldade em obter patrocínio no Brasil e o desinteresse do 
mercado em modalidades não convencionais. No encaminhamento do assunto 
tratado o vereador Bruno Sucesso parabenizou o Sr. Luís pelo trabalho realizado 
e manifestou-lhe apoio destacando a importância de dar visibilidade e voz aos 
atletas paralímpicos e ressaltando que o Esporte é, para muitos, uma forma de 
superação e de manter a vida com propósito. Mencionou o exemplo do atleta 
bragantino Daniel Dias como referência positiva e manifestou-se à disposição para 
auxiliar na busca por recursos, reforçando que, antes de apoiar os atletas 
diretamente, é essencial estruturar a página para ampliar seu alcance e impacto;
5.2 O Sr. Ricardo Cury Carneiro de Morais, palestrante, para falar sobrex 
humanização, conceito de resgate da sociedade a partir da proposta do livro "Amor, 
Ordem e Progresso". Foi apresentado pelo vereador Mauro Moreira. Após as 
saudações iniciais, Sr. Ricardo convidou todos os presentes a se levantarem para 
cantar o Hino Nacional, propondo uma ressignificação das palavras da canção 
como símbolo de união e consciência cívica, acima de ideologias políticas. Em 
seguida, abordou temas relacionados ao despertar da consciência amorosa, à 
conexão com a natureza e à importância do autoconhecimento como base para 
uma nova ordem social mais justa e harmônica. Defendeu que o verdadeiro 
progresso se dá pela evolução da consciência e não apenas pelo lucro. Propôs que 
Bragança Paulista seja pioneira na criação de um projeto educacional voltado à 
inclusão de temas como Autoconhecimento, Filosofia e Inteligência Emocional nas 
escolas municipais. Citou a frase do filósofo Auguste Comte - “O amor por princípio, 
a ordem por base, o progresso por fim” - como fundamento filosófico para essa 
transformação, defendendo a inclusão da palavra “amor” como Símbolo Nacional.
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Também compartilhou sua trajetória acadêmica e espiritual, destacando 
experiências na índia e atuação em programas de desenvolvimento humano em 
empresas no Brasil e no exterior. Finalizou oferecendo um projeto chamado Líderes 
do Novo Mundo aos vereadores e se colocou à disposição como servidor da causa 
pública, em prol de uma sociedade mais consciente, solidária e amorosa. A 
vereadora Missionária Pokaia elogiou a manifestação, destacando o 
conhecimento do Sr. Ricardo e reafirmando que apenas a Educação é capaz de 
transformar. Ao pedir esclarecimentos sobre o processo que propôs aos 
vereadores, o orador explicou que o programa Líderes do Novo Mundo foi 
inspirado na sabedoria indiana e dos povos originários brasileiros com o objetivo de 
promover um processo de desaprendizagem de padrões sociais baseados no 
medo e na competição, substituindo-os por valores como amor, colaboração e 
escuta. Informou que o programa tem duração inicial de 8 semanas e busca 
despertar nos participantes uma consciência amorosa por meio de técnicas, 
meditações e estudos, alguns deles fundamentados em pesquisas da Universidade 
de Harvard. Ressaltou que esse processo exige humildade, vontade de 
autoconhecimento e disposição para desconstruir comportamentos e crenças 
limitantes. A vereadora Fabiana Alessandri elogiou a exposição destacando que, 
em poucos minutos, ele trouxe uma importante lição e reflexão. Enfatizou a 
importância da educação na transformação do mundo, especialmente por meio das 
crianças, e reforçou que o caminho para um mundo melhor passa pelo 
investimento na educação e no amor. No encaminhamento do assunto tratado, o 
edil Mauro Moreira agradeceu a presença de Ricardo e fez uma reflexão sobre o 
amor como atitude, citando exemplos desde Hipocrates, Sócrates, Platão e 
Aristóteles até figuras como Jesus Cristo, São Lucas, Barata Ribeiro, Madre Teresa 
de Calcutá e Irmã Dulce. Ressaltou que o verdadeiro amor se expressa no cuidado 
com o outro, principalmente com os que mais precisam. Defendeu uma política 
pública baseada na Empatia, na Humanização e no Amor, especialmente nas 
áreas da Saúde e da Educação; Durante a Tribuna Livre, o Presidente, vereador 
Sebastião Garcia Amaral, foi substituído pela 1a Vice-Presidente Olinda Filomena 
Pocaia, das 14h41 às 14h54; Encerrados os pronunciamentos da Tribuna Livre, foi 
feita a inversão da pauta para a Ordem do Dia, bem como a inversão da ordem de 
preferência, para a apreciação imediata do Projeto de Lei n° 32/2025, a pedido do 
vereador Jocimar Scotti, aprovado por unanimidade pelo Plenário, serír 
manifestações na discussão. Estava ausente o vereador Miguel Lopes. Não 
cabendo voto do Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia Amaral; Às 
15h37, feita a recomposição do quórum, o 2o registro atestou a presença de 17 
vereadores, estando ausentes os edis Camila Marina da Saúde e Miguel Lopes; II - 
ORDEM DO DIA: 1 Em turno único, foi aprovado por unanimidade, mediante 
votação nominal, o Projeto de Lei n° 32/2025, de autoria do vereador Jocimar 
Scotti, que dispõe sobre declaração de utilidade pública (Associação Projeto 
Concreto). Foi dispensada a leitura dos pareceres das comissões permanentes, a 
pedido do vereador Fábio Nascimento, aprovado por unanimidade. Estavam 
ausentes os vereadores Camila Marino da Saúde e Miguel Lopes. Não cabendo 
voto do Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia Amaral. Solicitada pela 
vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por unanimidade a dispensa da 
apreciação da Redação Final. Na discussão única do projeto, o vereador Jocimar
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Scotti agradeceu a presença dos voluntários do Projeto Concreto e explicou que a 
Associação foi criada em 2024 e é liderada por Juliano Tsukada e Ricardo Pereira. 
Realiza reformas em casas de famílias em situação de vulnerabilidade, 
arrecadando fundos e materiais por meio de trabalho voluntário. Além das obras, 
oferece orientação e suporte social às famílias atendidas, voluntários e apoiadores, 
promovendo inclusão e solidariedade. Disse que a Organização Não 
Governamental (ONG) atua com responsabilidade, transparência e mantém 
parcerias com empresas e instituições locais e justificou que a declaração de 
utilidade pública permitirá acesso a verbas públicas e convênios, ampliando seu 
impacto. Ao apresentar imagens de vídeo sobre a instituição, pediu apoio aos 
pares. O vereador Cláudio Coxinha elogiou o projeto, destacando a importância 
da empatia e do amor no trabalho voluntário realizado com qualidade em benefício 
das pessoas em situação de vulnerabilidade. O vereador Bruno Leme ressaltou 
que a moradia digna é a base de todos os outros direitos. Destacou o impacto 
positivo das reformas nas casas das famílias em situação precária e manifestou 
satisfação por ter sido o relator da proposta na Comissão de Finanças, Orçamento, 
Obras, Serviços Públicos e Desenvolvimento Urbano (CFO). O vereador Sidiney 
Guedes apoiou a aprovação da utilidade pública e, considerando a necessidade de 
recursos, manifestou-se à disposição para atuar nesse sentido, inclusive em 
Brasília. Reforçou a importância de dar suporte contínuo às entidades do terceiro 
setor após a declaração de utilidade pública. O vereador Mauro Moreira defendeu 
que tanto o Legislativo quanto o Executivo devem apoiar ONGs como o Projeto 
Concreto, que prestam relevantes serviços sociais. Sugeriu reservar orçamento 
específico e emendas parlamentares para apoiar essas instituições. O vereador 
Rafael de Oliveira comparou o Projeto Concreto ao Projeto Reparação, 
destacando que ambos resgatam a dignidade das pessoas de forma voluntária. 
Manifestou-se à disposição e sugeriu buscar, junto ao Executivo, uma sede para a 
ONG, reconhecendo as dificuldades de armazenamento de materiais. O 
Presidente elogiou a entidade e manifestou-se favorável à matéria, mas justificou 
não votar em razão do quórum; 2 Em segundo turno, foi aprovado por 
unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei Complementar n° 
9/2025, de autoria do vereador Bruno Leme, que altera a Lei Complementar n° 991, 
de 26 de dezembro de 2024, e dá outras providências (a lei dispõe sobre a 
instituição no Município de Bragança Paulista da Contribuição para custeio, a 
expansão e a melhoria do serviço de iluminação pública e de sistemas de 
monitoramento para segurança e preservação de logradouros públicos - CIP-M). 
Estavam ausentes os vereadores Camila Marino da Saúde e Miguel Lopes. 
Solicitada pela vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por unanimidade a 
dispensa da apreciação da Redação Final. Na segunda discussão do projeto, o 
vereador Bruno Leme solicitou aos pares que votem a favor do projeto visando à 
correção com relação à bitributação e à isenção para as famílias mais vulneráveis;
3 Em segundo turno, foi aprovado por unanimidade, mediante votação 
nominal, sem manifestações na discussão, o Projeto de Lei Complementar n° 
29/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, que institui Diretrizes 
sobre a Política Municipal de Apoio à Mulher Trabalhadora e Mãe Solo, na forma 
que especifica. Estavam ausentes os vereadores Camila Marino da Saúde e Miguel 
Lopes. Não cabendo voto do Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia
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Amaral. Solicitada pela vereadora Fabiana Alessandri, foi aprovada por 
unanimidade a dispensa da apreciação da Redação Final; 4 Em primeiro turno, 
foi aprovado por unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 
34/2025, de autoria da vereadora Missionária Pokaia, que institui no Município de 
Bragança Paulista o Programa Bombeiro na Escola. Foi dispensada a leitura dos 
pareceres das comissões permanentes, a pedido do vereador Jocimar Scotti, 
aprovado por unanimidade. Estavam ausentes os vereadores Camila Marino da 
Saúde e Miguel Lopes. Não cabendo voto do Presidente, não votou o vereador 
Sebastião Garcia Amaral. Na primeira discussão do projeto, a vereadora 
Missionária Pokaia justificou a ausência do Corpo de Bombeiros na sessão devido 
ao incêndio em Socorro. Agradeceu à coordenadora Cabo Emilyn de Almeida 
Micheline, do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo pelo 
trabalho desenvolvido com o projeto "Bombeiro na Escola" em Bragança Paulista. 
Destacou que o objetivo é ampliar a iniciativa, que já ocorre em algumas escolas, 
para toda a rede municipal e estadual, promovendo a prevenção de acidentes e 
situações de risco, como engasgamentos e incêndios, bem como orientação sobre 
como agir nessas situações. O vereador Bruno Leme elogiou a iniciativa, 
reforçando a importância de trabalhar com prevenção e formação nas escolas. 
Defendeu a necessidade de garantir recursos orçamentários para que o projeto, 
que já ocorre na prática, tenha respaldo legal e continuidade efetiva, destacando 
que projetos sem verba definida correm o risco de não sair do papel. A vereadora 
Missionária Pokaia pediu apoio dos pares relatando que a ideia do projeto 
"Bombeiro na Escola" surgiu após conversa com a coordenadora Emilyn e 
destacou a importância da prevenção e preparo, especialmente em casos de 
convulsão e engasgo, situações que causam desespero. Compartilhou uma 
experiência pessoal ocorrida durante trabalho missionário dela, quando uma 
criança morreu por falta de orientação em um incêndio. A vereadora Fabiana 
Alessandri parabenizou a autora pela iniciativa, destacando a relevância do projeto 
para a formação de cidadãos mais conscientes, preparados e participativos. 
Reforçou a importância de trabalhar com primeiros socorros e prevenção de 
acidentes nas escolas de todas as redes; 5 Em primeiro turno, foi aprovado por 
unanimidade, mediante votação nominal, o Projeto de Lei n° 36/2025, de 
autoria do prefeito Edmir Chedid, que dispõe sobre autorização para o Executivo 
fornecer vale-transporte gratuito aos atletas contemplados pelo Programa Bolsar 
Atleta e por outros projetos esportivos instituídos pelo Município de Bragança' 
Paulista. Foi dispensada a leitura dos pareceres das comissões permanentes, a 
pedido da vereadora Missionária Pokaia, aprovado por unanimidade. Estavam 
ausentes os vereadores Camila Marino da Saúde e Miguel Lopes. Não cabendo 
voto do Presidente, não votou o vereador Sebastião Garcia Amaral. Na primeira 
discussão do projeto, o vereador Jota Malon explicou que o projeto de lei propõe 
conceder vale-transporte aos atletas da cidade, especialmente aos beneficiários do 
programa Bolsa Atleta, para que possam se deslocar até os locais de treino e 
competições, que em sua maioria estão concentrados em regiões centrais de 
Bragança Paulista. Ao destacar que a falta de transporte é um dos motivos que 
impedem a frequência dos atletas aos treinos, disse que a medida visa ampliar o 
acesso ao esporte e deve ser integrada à futura implementação da tarifa zero 
prometida pelo prefeito Edmir Chedid. O vereador Juninho Boi apoiou o projeto e
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sugeriu que o passe livre também contemple um acompanhante para atletas 
menores de idade, alertando para os riscos de crianças e adolescentes se 
deslocarem sozinhos à noite e ressaltando a importância de pensar na segurança 
deles. O vereador Quique Brown questionou o motivo dessa não ter sido incluída 
na lei existente que regulamenta o transporte público, como foi feito em outras 
normas aprovadas anteriormente. A vereadora Fabiana Alessandri considerou a 
proposta importante política pública de incentivo à prática esportiva. O vereador 
Gabriel Gomes Curió elogiou a Administração, apesar de ter feito críticas 
anteriormente em relação à diminuição do benefício do Bolsa Atleta. Destacou o 
foco nas demandas reais dos atletas e sugeriu mais diálogo com a Câmara. O edil 
Ismael Brasilino salientou o impacto do projeto especialmente na zona norte da 
cidade, afirmando que é um passo importante para o crescimento do esporte no 
município. A vereadora Missionária Pokaia considerou a relevância do esporte 
para a Saúde Mental dos jovens e valorizou a atenção da Administração para a 
juventude. O edil Rafael de Oliveira celebrou o aumento do número atletas 
contemplados com a Bolsa Atleta, bem como o novo incentivo, considerando que 
as medidas evidenciam o compromisso do Prefeito com o setor esportivo; 6 Foi 
aprovado por unanimidade, mediante votação simbólica, o Requerimento n° 
343/2025, de autoria do vereador Jota Malon, ao Plenário desta Casa, para que 
seja apreciado em regime de urgência urgentíssima, nos termos do artigo 141 do 
Regimento Interno, o Projeto de Lei Complementar n° 15/2025, de autoria do 
prefeito Edmir Chedid, que dá nova redação ao Art. 89-A da Lei Complementar n° 
807, de 16 de dezembro de 2015 (que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura 
de Bragança Paulista). Na discussão do requerimento, o edil Jota Malon justificou 
a urgência, em razão de o prazo original para a realização da eleição dos membros 
do Conselho Municipal de Política Cultural ter expirado no mês de maio de 2025. 
Disse que a referida matéria visa regularizar situação, permitindo a retomada das 
atividades do órgão, que tem papel essencial em pareceres e decisões sobre 
recursos destinados à cultura do município. O edil Quique Brown apoiou o pedido, 
destacando a necessidade e importância da medida. O vereador Bruno Leme 
relatou a preocupação dos membros na última reunião do conselho da qual 
participou. Supôs ter havido atraso na tramitação do processo administrativo na 
Secretaria Municipal de Assuntos Jurídicos, mas considerou positiva a iniciativa de 
votar com urgência a matéria, viabilizando a nova eleição de membros e 
funcionamento regular do conselho; I - PEQUENO EXPEDIENTE - Parte 1 
(Continuação): 6 Manifestação de vereadores na "Tribuna Paulo Miguel 
Zenorini", para abordagem sobre proposituras e outros assuntos de interesse do 
Município: BRUNO LEME: compartilhou experiência pessoal com a violência 
obstétrica vivenciada pela esposa durante o nascimento prematuro da filha, que 
ficou 22 dias na UTI neonatal, relatando ameaça de amarrar as mãos da esposa 
caso ela não se acalmasse na hora do parto e destacando a falta de preparo da 
equipe médica. Citou ainda o caso de uma amiga que passou por situação 
semelhante ao dar à luz um natimorto, sem qualquer estrutura adequada para 
vivenciar o luto. Informou que pretendia apresentar um projeto de lei sobre o tema, 
mas por felicidade o Ministro Alexandre Padilha anunciou recentemente que o 
Governo Federal sancionou uma lei prevendo acolhimento humanizado para mães 
de natimortos, com equipe multidisciplinar e espaços adequados no SUS.
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Apresentou imagens de vídeo com o relato da mãe Thaíssa, que perdeu seu bebê 
devido a pré-eclâmpsia, detalhando a negligência médica e a falta de suporte físico 
e emocional adequados no hospital, tornando a experiência dela extremamente 
traumática. Em outro vídeo apresentado pelo edil, a mãe Nicolle relata que com 32 
semanas de gestação apresentou hipertensão, mas foi negligenciada na unidade 
de saúde. Cinco dias depois, com a situação agravada, descobriu no hospital que 
seu bebê havia falecido. Relata ainda que, na cesariana, houve total insensibilidade 
dos profissionais, que conversavam sobre assuntos triviais enquanto ela chorava 
desesperadamente. Após o parto, foi internada na maternidade, cercada de mães 
com seus filhos, intensificando a dor dela, sendo que o único contato com o bebê 
foi de cerca de 1 minuto. O orador destacou que conhece a Nicolle e a Thaíssa e 
defendeu que o papel dos vereadores é fiscalizar se a nova lei federal sobre 
humanização do parto e acolhimento do luto está sendo aplicada. Salientou 
também que o Estatuto da Criança e do Adolescente já garante direitos, como a 
presença integral dos pais em internações e o alojamento conjunto de mãe e 
recém-nascido. Ressaltou que muitas famílias desconhecem esses direitos e 
reforçou a importância de denunciar e combater a violência obstétrica. Enalteceu o 
surgimento do coletivo “Entre Nós”, criado por mães para fiscalizar e apoiar 
mulheres que enfrentem situações semelhantes nos hospitais da cidade. Em 
aparte, o vereador Rafael de Oliveira parabenizou Bruno Leme pelo tema, 
destacando a importância da humanização do parto, especialmente para mulheres 
que enfrentam o luto sozinhas, sem o apoio de um parceiro, como é o caso de 
muitas mães solo. A vereadora Fabiana Alessandri, também em aparte, lembrou 
ter tratado do tema em mandato anterior, inclusive trazendo uma munícipe que 
relatou a triste experiência. Considerou que muitas vezes a dor dessas famílias não 
é compreendida e, ao comentar a instituição da Semana de Sensibilização à Perda 
Gestacional, Neonatal e Infantil no Calendário de Eventos do Município, convidou o 
edil Bruno Leme para participar da organização dessa semana, propondo debates 
com hospitais e ações de fiscalização para promover o acolhimento das mães que 
sofrem perdas gestacionais. O orador Bruno Leme agradeceu o apoio e destacou 
que muitas mulheres sequer percebem que sofreram violência obstétrica e, mesmo 
quando percebem, acham que denunciar não trará resultado. Defendeu que dar 
voz a essas mães pode ajudá-las a curar parte da dor e reforçou a importância da 
empatia e da humanização no atendimento; BRUNO SUCESSO: ao lamentar o 
acidente fatal ocorrido no Bairro Bom Retiro, envolvendo um motociclista e um 
caminhão estacionado em uma via com pouca iluminação, destacou que a falta de 
iluminação pública na região é uma demanda antiga dos moradores, já 
apresentada em indicações dele e de outros vereadores e reforçou a necessidade 
de providências por parte do Executivo para evitar novas tragédias, ressaltando que 
a iluminação traz segurança e bem-estar. Em aparte, vereador Jota Malon 
concordou com a gravidade da situação e explicou que a estrada onde ocorreu o 
acidente era originalmente rural e estreita, e que loteamentos foram aprovados sem 
que os empreendedores oferecessem a devida contrapartida em infraestrutura. Ele 
criticou administrações passadas por permitirem o crescimento populacional na 
área sem planejamento adequado, que contribui para os problemas atuais. O 
vereador Bruno Sucesso, aparteando, reforçou que os moradores, que com 
sacrifício adquiriram e construíram seus imóveis, não têm culpa da falta de
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estrutura, e responsabilizou a gestão do Grupo Chedid, que, está há anos no 
poder. Em novo aparte, o edil Jota Malon afirmou que o Grupo Chedid não tem 
responsabilidade sobre os loteamentos mencionados. Mudando de assunto, o 
orador Bruno Sucesso destacou a importância de um projeto que atende às 
crianças de 7 a 12 anos no Bairro Lavapés, mas relatou que os pais estão 
preocupados com a presença de pessoas em situação de rua nas proximidades, o 
que tem gerado insegurança. Pediu providências à Guarda Civil Municipal e à 
Secretaria de Ação e Desenvolvimento Social (Semads) para garantir a segurança 
do local e preservar o bom funcionamento do projeto; afirmou ser favorável à Tarifa 
Zero do transporte público como política pública, destacando seus possíveis 
benefícios para a mobilidade urbana e o comércio local, porém questionou a forma 
como está sendo implementada, dizendo que ela atende apenas uma linha, das 8h 
às 18h, e não contempla os horários de pico. Avaliou que a medida não atende 
efetivamente quem mais precisa do transporte público e que parece ter sido 
lançada apenas como resposta política; e relatou que, após denúncias de 
servidores sobre problemas na infraestrutura e nas condições de trabalho, foi 
acompanhado dos vereadores Cláudio Coxinha, Gabriel Gomes Curió e Mauro 
Moreira à Secretaria de Municipal de Serviços para averiguar a situação. Ao contar 
que o Secretário estava ausente em razão da inauguração das obras da ponte da 
Rua Peru e na abertura dos Jogos Regionais e que estranhou a quantidade de 
guardas municipais presentes no local, questionou a dificuldade de acesso que, 
opinou, inibe a fiscalização pelos edis que buscavam elaborar um relatório com 
sugestões de melhorias; CLÁUDIO COXINHA: criticou a lentidão na troca de 
lâmpadas públicas, relatando diversas reclamações de moradores que não 
conseguem contato com a secretaria responsável e opinou que na gestão anterior 
essa questão era mais facilmente resolvida; e destacou que moradores estão 
indignados com a cobrança da taxa de iluminação em áreas rurais sem iluminação. 
Em aparte, o vereador Jota Malon explicou que o problema está ligado à empresa 
vencedora da licitação, que não tem conseguido entregar o tipo de lâmpada exigido 
no contrato. Como a Prefeitura não aceita substituições, foi necessário abrir nova 
licitação, que tem demorado devido às mudanças na legislação. Também em 
aparte, o edil Bruno Sucesso reforçou as dificuldades, citando a Rua Pedro 
Cioban com iluminação precária e a falta de atendimento telefônico para registros 
de solicitação, mesmo após indicações formais feitas por vereadores; FABIANA 
ALESSANDRI: relatou visita ao 34° Batalhão da Polícia Militar, para reivindicar 
segurança em bairros urbanos e rurais, como Campo Novo, Campinho, Morro 
Grande, Vaiado e Bocaina, por meio de intensificação de rondas e monitoramento 
destacando o acolhimento do Coronel Maurício e do Major Valério, que se 
comprometeram com ações específicas; mencionando o aumento de furtos, roubos 
de tratores, de equipamentos agrícolas, equipamentos pesados, de residências, 
bem como do tráfico de drogas, solicitou ao Prefeito monitoramento nas principais 
vias, escolas, mais policiamento específico na zona rural e melhoria da iluminação 
pública. Opinando que em relação a segurança, mesmo sendo de competência do 
Governo do Estado, o Município deve suplementar considerando a capacidade 
financeira orçamentária; também pediu ao Prefeito a retomada da atividade 
delegada, programa que está inativo desde o início do ano e que permite atuação 
de policiais militares de folga no patrulhamento da cidade. Enfatizou que Bragança,
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maior município atendido pelo 34° Batalhão, não pode ficar sem esse reforço. Em 
aparte, o vereador Jota Malon comentou que o convênio da atividade delegada 
precisa ser reavaliado, pois o rol de ações permitidas aos policiais militares é 
limitado e, muitas vezes, não contempla as principais demandas do Município. 
Citou que, anteriormente, a atividade se restringia quase exclusivamente ao 
fechamento de bares em fiscalizações noturnas, sendo importante ampliar sua 
aplicação para outras necessidades de segurança. A oradora Fabiana Alessandri 
agradeceu ao Delegado Seccional Dr. Sandro Montanari Ramos pelo atendimento 
e destacou a conversa sobre questões específicas de segurança em diversos 
bairros, especialmente no Chácaras Fernão Dias, onde há problemas recorrentes. 
Ressaltou a importância do apoio da Polícia Civil para melhorar a segurança na 
zona urbana e rural; e reiterou a necessidade de melhorias nas vias rurais, por 
meio de realização de cascalhamento e tapa-buracos na Estrada Municipal Dr. 
Renato Ferrara, cascalhamento e retirada de terra das entradas das propriedades 
em via do Bairro da Usina, corte de mato na Estrada Municipal Oswaldo Buoso, 
bem como fiscalização da realização dos trabalhos pela Secretaria Municipal de 
Serviços; GABRIEL GOMES CURIÓ: relatando que moradores da Rua Izaias 
Mendes Ferreira no Conjunto Habitacional Bragança Fll relatam a presença de 
escorpiões e cobras solicitou a limpeza do local; afirmando que continuará 
insistindo, reiterou pedido de manutenção da iluminação da Travessa Paraguai 
para proporcionar segurança aos vários andarilhos que passam no local. Em 
aparte, o edil Bruno Sucesso disse ter ouvido comentário que em reunião o 
Prefeito falou que só atendería pedidos dos vereadores da base, porém nem os 
deles estão sendo atendidos; e sobre visita realizada à Secretaria Municipal de 
Serviços, o orador Gabriel disse que, mesmo prevendo que não seria autorizado a 
entrar, decidiu ir com outros vereadores e se surpreendeu com a rápida presença 
da Guarda Civil Municipal, acionada por suposto tumulto que negou ter existido. 
Disse que sempre age com respeito e questionou o tratamento da Administração, 
atribuindo a resistência à fiscalização a tentativas de esconder falhas como 
maquinário sucateado e assédio a funcionários. Defendeu continuar fiscalizando 
sem depender de agendamento, inclusive por meio da comissão permanente que 
não necessita de autorização. Ressaltou que a intenção não é brigar, mas buscar 
transparência e respeito aos servidores; ISMAEL BRASILINO: comentou reunião 
com moradores do Parque dos Estados, na qual foram discutidos problemas como 
atrasos de até 3 dias na coleta de lixo, presença de animais soltos, inclusive 
cavalos, falta de iluminação pública e de atendimento por agentes de saúde. 
Cobrou mais fiscalização e medidas do Executivo, mencionando acidentes 
causados por cavalos soltos, inclusive um fatal. Também falou sobre a necessidade 
de ações concretas da empresa de coleta, que alegou déficit de funcionários. 
Mencionou outros temas abordados na reunião como: cercamento de quadras para 
segurança, implantação de faixa de pedestres em frente à Igreja Assembléia de 
Deus que, salientou, já foi atendida pela Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, e agradecimentos de moradores pelo início do programa da Escola Cívico- 
Militar no bairro, programado para após as férias, apesar de impasses judiciais 
quanto a uniformes; destacou projeto de arborização nas escolas estaduais Prof. 
Marcos Guimarães, Profa. Mathilde Teixeira de Moraes e Dom Bruno Gamberini, 
bem como a necessidade de melhorar a segurança nas escolas, especialmente
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após novo ataque ocorrido em escola no Rio Grande do Sul; mencionando a 
instituição do Programa Municipal de Prevenção Contra Atentados Violentos 
Praticados nas Dependências das Escolas Municipais de Ensino e a sanção do 
projeto de lei que institui a Semana Municipal de Proteção à Criança e Segurança 
nas Escolas no Município de Bragança Paulista, reforçou a importância destas 
iniciativas e da participação de toda a comunidade escolar na construção de um 
ambiente seguro; JUNINHO BOI: solicitou à Divisão do Bem-Estar Animal que 
fiscalize o campo de futebol da Sociedade Esportiva Galo Branco, localizado no 
Bairro Estiva do Agudo, onde um cavalo solto, sem identificação de proprietário, 
tem causado incômodo e destacou que o campo foi recentemente reformado e que 
a permanência do animal no local é inadequada; pediu à Prefeitura providências 
imediatas quanto à manutenção no Espaço Pet - Lago do Taboão, informando ter 
verificado no local equipamentos quebrados, com ripas soltas, que podem causar 
acidentes tanto em animais quanto em seus tutores; ao mencionar denúncia de 
moradores do Bairro Campo Novo de que o ônibus de prefixo 217 apresenta 
acúmulo de poeira e sujeira nos assentos, considerou a situação desumana, 
incompatível com o transporte de trabalhadores ou pacientes em tratamento 
médico e cobrou maior fiscalização por parte da Prefeitura sobre os ônibus que 
atendem a zona rural, enfatizando que a empresa responsável pelo transporte não 
tem atendido as ligações. Em aparte, o vereador Quique Brown reforçou a crítica 
quanto à situação do transporte público coletivo rural, ressaltando que não se pode 
justificar a sujeira apenas pela poeira da zona rural, já que a limpeza deve ser 
realizada e que o contrato prevê ônibus com ar-condicionado. A vereadora Fabiana 
Alessandri, aparteando, comentou já ter apresentado na Casa vídeo sobre o 
assunto que se repete quase diariamente. Relatou ter protocolado ofício ao Prefeito 
com cópia à Secretaria Municipal de Mobilidade, solicitando fiscalização, bem como 
conversado com o Sr. André, da empresa JTP Transportes que justificou que se 
trata de um novo modelo de ônibus com nova suspensão, que acaba se sujando ao 
longo do percurso rural, pois a sujeira entra pelas portas. O orador Juninho Boi 
relatou que, na região do Bairro Campo Novo, moradores estão realizando serviços 
que seriam de responsabilidade da Prefeitura, como o fechamento de buracos em 
vias públicas. Ao exibir imagens de vídeo de um morador realizando reparo com 
cimento que ele próprio comprou, criticou a cobrança de impostos como IPTU, taxa 
de lixo e iluminação, diante da falta de prestação de serviços públicos. Reforçòtk 
que a região citada está abandonada, afirmando nunca ter presenciado situação \ \ 
semelhante. Em novo aparte, a vereadora Fabiana Alessandri corroborou as X
críticas declarando não ter visto nos 6 mandatos dela a zona rural em um estado \J\
tão calamitoso. Mencionou que o problema se estende a outras localidades, como 
Campinho, Vaiado, Biriçá, Boa Vista, Morro Grande e Ponte Alta. Em aparte, o edil 
Gabriel Gomes Curió também apoiou a fala, relatando que recentemente trouxe à 
tribuna vídeo de morador realizando manutenção por conta própria. Reconheceu a 
extensão territorial da zona rural, mas considerou inadmissível a falta de 
planejamento e de ações mínimas por parte da Administração. Destacou que os 
bairros Campo Novo e Morro Grande da Boa Vista são os mais prejudicados, 
criticando a omissão do poder público. O orador Juninho Boi relatou a existência 
de uma cratera na Rua Osvaldo Aparecido Latanzi, no Bairro Águas Claras. Disse 
que a Prefeitura já realizou manutenção no local, mas que a guia cedeu
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novamente, representando risco grave, especialmente para crianças, devido ao 
mato alto que dificulta a visibilidade; falou que o Parque Terra da Magia está 
fechado às segundas-feiras para manutenção, no entanto, em 3 visitas ao local não 
presenciou nenhuma atividade de manutenção, motivo pelo qual disse ter 
protocolado Pedido de Informações. Sugeriu que, durante o período de férias 
escolares, os parques funcionem de segunda a segunda, e que a manutenção seja 
feita em outro dia, a fim de garantir acesso ao lazer; MAURO MOREIRA: ao 
comentar a recorrente demanda da população por serviços de zeladoria, como 
troca de lâmpadas queimadas, destacou a dificuldade de lidar com essas 
solicitações por entender que são de competência do Executivo. Ao perguntar qual 
seria o melhor canal para que a população encaminhe essas demandas de forma 
efetiva, o vereador Jota Malon, aparteando, sugeriu a ouvidoria da Prefeitura, 
destacando que se trata de um canal regulamentado, com prazos para resposta e 
auditado pelo Tribunal de Contas. Opinou ser o canal mais eficaz, apesar da 
sobrecarga em determinadas secretarias, como a de Serviços. Também em aparte, 
o vereador Bruno Leme acrescentou que há também no site da Prefeitura o canal 
eletrônico para zeladoria, bem como o “e-ouve”, do Governo do Estado, que 
permite acompanhar o andamento da solicitação. Reforçou que, embora o papel do 
vereador não deva ser o de encaminhar pedidos de serviços, é importante dar 
retorno ao munícipe, destacando ainda que o fortalecimento desses canais pode 
reduzir a dependência da população em relação aos vereadores. Em aparte, o 
vereador Juninho Boi comentou que, apesar de entender que o papel do vereador 
não é exclusivamente lidar com demandas de zeladoria, recebe um volume muito 
grande dessas solicitações o que, opinou, indica falhas da Administração nessa 
área. Relatou ainda uma situação em que um cidadão, ao ligar para a Secretaria de 
Serviços, foi questionado se já havia procurado algum vereador, revelando uma 
seleção no atendimento. O vereador Quique Brown, em aparte, criticou a 
ineficiência da ouvidoria municipal, apontando que muitos municipes não recebem 
retorno. Disse que recomenda aos cidadãos que protocolem suas demandas e 
anotem o número, mas que, na prática, só após a cobrança feita pelos vereadores 
é que a Prefeitura costuma tomar providências. O orador Mauro Moreira defendeu 
a ampliação da Estratégia de Saúde da Família, lembrando que apenas 60% da 
cidade tem cobertura e que os agentes comunitários de saúde deveríam atuar 
como gerentes da saúde das famílias, organizando consultas e exames; e, ao' 
abordar a desigualdade social e econômica no Brasil, destacando que 1% da 
população mais rica detém 99% da riqueza e metade das terras do país, criticou a 
atuação de deputados federais que, segundo ele, votaram contra propostas do 
governo federal que beneficiariam a população de menor renda, como a isenção de 
imposto de renda para quem ganha entre 5 e 7 mil reais e a taxação dos super 
ricos. Reforçou a importância do voto consciente nas próximas eleições e declarou 
que fará campanha contra parlamentares, como Hugo Mota, que atuam contra os 
interesses da população mais pobre, considerou; MISSIONÁRIA POKAIA: 
comentou visita à Maranata Ora Vem, casa de recuperação de dependentes 
químicos, que é regularizada e fiscalizada e atua com a Prefeitura, por meio de 
parceria estabelecida na gestão da ex-secretária municipal de Saúde, Marina de 
Oliveira. Expressou preocupação com a possível perda dessa parceria e solicitou 
ao Poder Executivo a manutenção do apoio à entidade, ressaltando a importância
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de políticas públicas para pessoas em situação de vulnerabilidade social, 
especialmente aquelas que necessitam de tratamento para dependência química. 
Parabenizou o Secretário Municipal Marcos Roberto pelo trabalho desenvolvido na 
Semads, mas afirmou que as ações atuais não são suficientes para abranger todos 
os casos, reforçando a importância das comunidades terapêuticas e considerando 
a importância de recuperar vidas. Convidou os demais vereadores a conhecerem a 
instituição e elogiou o trabalho do presidente Ricardo, da advogada Gisele e do Dr. 
Gilson, dentista voluntário que semanalmente doa alimentos a quatro entidades, 
incluindo a Maranata Ora Vem; relatou ter visitado a Casa Pequeno Mundo e se 
reunido com a Sra. Dayse, presidente da instituição, Sra. Érica, Sr. Henrique e a 
apóstola Kelly, responsável pelo projeto Florescer. Parabenizou a Pequeno Mundo 
pela excelência no ensino e pelos projetos que promovem oportunidades de 
emprego aos jovens e exaltou a atuação das mulheres envolvidas nas ações 
sociais; destacou a entrega de 2,3 milhões de reais em emendas parlamentares à 
Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista, sendo 1,7 milhão do deputado 
Paulo Freire da Costa e 500 mil do Deputado Federal Gilberto Nascimento. 
Ressaltou os significativos investimentos feitos por ambos os parlamentares na 
área da Saúde e manifestou gratidão pelo apoio recebido; agradeceu à Prefeitura a 
construção da ponte na Rua Camilo Novelo, bem como o asfalto que está sendo 
realizado no Bairro Berbari, destacando que tem atuado desde 2021 em benefício 
do local e que é importante mostrar os avanços na cidade; e agradeceu aos edis o 
voto favorável à matéria que trata do Programa Bombeiro na Escola; QUIQUE 
BROWN: expressou forte crítica à forma como o Festival de Inverno 2025 foi 
conduzido pela atual Secretária Municipal de Cultura de Bragança Paulista, 
afirmando que, ao contrário dos modelos tradicionais que vinham sendo aplicados 
há anos e que traziam diversidade cultural e atraíam turistas, o atual formato se 
limitou a divulgar a programação de bares em um fôlder, sem planejamento ou 
investimento adequado. Questionou a transparência da seleção dos bares 
participantes, bem como a ausência de participação da periferia. Ressaltou que a 
Prefeitura deveria ser honesta, caso a limitação fosse por falta de recursos e 
mencionou exemplos bem-sucedidos em outras cidades, como Paraty, onde o 
turismo foi alavancado por meio de eventos culturais. Também questionou a 
cobrança de 100 reais em oficinas de pão considerando a atividade elitista e 
distante da proposta de um governo popular. Sugeriu alternativas para integrar 
bares da cidade em uma programação planejada e gratuita ao público, citando 
experiências dele. Mencionou a falta de investimentos da secretaria em outros 
eventos, como o Maio Cultural e o Carnaval, apesar do orçamento previsto e, 
apontando desconhecimento técnico da referida Secretária acerca do Conselho 
Municipal de Cultura, manifestou-se à disposição para colaborar com a experiência 
dele na área; RAFAEL DE OLIVEIRA: agradeceu ao Secretário Municipal de 
Mobilidade Urbana, Dorival Francisco Berlin, o atendimento do pedido referente à 
retirada de um ponto de ônibus mal posicionado na Rodovia Benevenuto Moretto, 
próximo à Ponte do Bairro Atibaianos em uma curva perigosa; ao relatar ter 
participado de reunião no Bairro Biriçá com moradores dos bairros da região, como 
Campo Novo e Campinho para tratar de demandas, disse que elas já começaram a 
ser atendidas mencionando que representantes da Secretaria Municipal do Meio 
Ambiente já iniciaram análise de desassoreamento de um ribeirão que já causou
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alagamentos no local; também comentou que no Bairro da Usina, a Estrada Agenor 
Luiz Gonçalves, já recebeu serviços de limpeza e roçada e em breve será realizada 
operação tapa-buracos e aplicação de cascalho. Disse também que no mesmo 
bairro, está sendo avaliada a limpeza de outro ribeirão, visando prevenir 
alagamentos e preservar as propriedades próximas; ao comentar ter visitado o 
loteamento Caminhos de Tuiuti, acompanhado pelo zelador Mineiro, destacou a 
realização de melhorias nas estradas de terra, com retirada de mato, nivelamento, 
bem como solicitação para aplicação de cascalho e possível asfaltamento das vias 
principais; disse ter visitado, com o zelador Mário B. Silva, o Bairro São Miguel, 
onde algumas demandas foram atendidas e as demais estão sendo cobradas; no 
Bairro da Fraternidade falou que acompanhado pelo zelador Edson, vistoriou as 
ruas das Indústrias e dos Edificadores, onde está sendo realizada limpeza e há 
previsão de asfaltamento em médio prazo. Ao mencionar que a reunião realizada 
no Bairro Parque dos Estados foi produtiva e que vários moradores apresentaram 
diversas reivindicações, em aparte, o edil Jocimar Scotti elogiou o Executivo em 
relação às reuniões nos bairros e mencionou a necessidade de providências na 
Rua Goiás, altura do n° 252, onde há lâmpada queimada há mais de 30 dias. O 
orador Rafael de Oliveira contou ter visitado a ONG Rendar, presidida pela Sra. 
Nilva, que realiza um trabalho de apoio e capacitação de mulheres vítimas de 
violência, visando à independência financeira, psicológica e emocional que 
contribuem para que as mulheres acabem com os ciclos de violência. Ressaltou a 
atuação voluntária de Nilva acerca da instituição, bem como quanto à Igreja 
Adventista do Sétimo Dia e ao tradicional projeto “Quebrando o Silêncio”. Em 
aparte, a vereadora Missionária Pokaia elogiou o trabalho da Rendar e pediu ao 
Poder Público um olhar mais humanizado. O vereador Bruno Sucesso, em aparte, 
mencionou que o Executivo pretende criar um centro próprio para atendimento às 
mulheres, em vez de investir diretamente na ONG. O orador Rafael de Oliveira 
esclareceu que, atualmente, a ONG não pode receber recursos públicos devido a 
uma cláusula estatutária que permite a remuneração da diretoria, embora os atuais 
dirigentes atuem voluntariamente. Informou que está colaborando na alteração do 
estatuto e, assim, viabilizar a obtenção de utilidade pública e o recebimento de 
emendas parlamentares. O edil Bruno Leme parabenizou o trabalho da Rendar, se 
comprometeu a destinar recursos por meio de emenda impositiva e mencionou que 
ajustes estão em andamento para regularizar a ONG; Às 18h23, conforme 
solicitação do edil Jocimar Scotti, a Presidência deliberou a prorrogação dos 
trabalhos por uma hora; JOTA MALON: ao comentar notícia da revista Veja 
informando que a Coca-Cola está procurando terrenos no interior de São Paulo 
para instalar uma nova fábrica, com investimento previsto de 1 bilhão de reais e 
início das obras em 2026, destacou a importância dessa oportunidade para 
Bragança Paulista, relembrando o exemplo da empresa Arcor, que se instalou na 
cidade após atuação do, então prefeito, Jesus Chedid. Solicitou ao atual prefeito 
Edmir Chedid que também se mobilize e coloque Bragança Paulista à disposição 
da Coca-Cola, ressaltando os possíveis benefícios econômicos e de geração de 
empregos. Sugeriu que a Prefeitura busque ativamente oferecer áreas adequadas 
e, se necessário, promova ajustes legais para viabilizar a instalação da empresa na 
cidade; abordou a situação do Instituto Médico Legal (IML) localizado no Cemitério 
Parque da Serra, em Bragança Paulista, ressaltando que o serviço, de
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responsabilidade do Governo do Estado, está sendo mantido com recursos do 
proprietário o qual, caso decida encerrar a cessão do espaço, alertou, os exames 
necroscópicos voltarão a ser feitos em Jundiaí, onde anteriormente os 
procedimentos já chegaram a demorar até 5 dias, causando sofrimento às famílias. 
Salientou que a Prefeitura e a Câmara Municipal já aprovaram uma lei autorizando 
um convênio para auxiliar no custeio, mas a parceria com o Estado ainda não foi 
efetivada e ao destacar que a instituição atende a 16 cidades da região, mas 
apenas Bragança Paulista tem buscado soluções para viabilizar o funcionamento, 
fez um apelo para que os demais municípios também contribuam com o custeio, 
que, segundo o edil, seria de cerca de 1,5 mil reais por mês para cada cidade, e 
pediu agilidade na resolução da situação; elogiou as visitas do prefeito Edmir 
Chedid e equipe aos bairros da cidade, considerando a iniciativa muito positiva e 
necessária. Relatou ter participado da reunião realizada no Bairro do Biriçá, na qual 
também participaram moradores dos bairros da região como Campo Novo e 
Campinho. Destacou que os pedidos da população rural são simples, como 
estradas em boas condições, limpeza de ribeirões e poda de árvores e opinou que 
o contato direto com os munícipes permite que os secretários municipais sintam de 
perto as dificuldades enfrentadas pela população, o que fortalece o vínculo entre 
Governo e comunidade. Ao lembrar ter participado de reuniões em bairros, quando 
atuou como secretário municipal da Juventude, Esportes e Lazer, cumprimentou o 
Executivo pelo trabalho e incentivou que as reuniões continuem em toda a cidade. 
Em aparte, o edil Gabriel Gomes Curió reforçou o elogio à iniciativa e sugeriu 
realização de reunião o mais breve possível no Bairro Morro Grande da Boa Vista 
que, informou, enfrenta dificuldades urgentes; Durante a manifestação dos 
vereadores, o Presidente, vereador Sebastião Garcia Amaral, foi substituído pela 1a 
Vice-Presidente Olinda Filomena Pocaia, das 14h41 às 14h54, das 16h34 às 
17h25, das 17h27 às 17h48, e das 17h57 até o final dos trabalhos; pelo 2o Vice- 
Presidente Jocimar Scotti, das 16h30 às 16h34, e das 17h25 às 17h27; e pela 1° 
Secretária Fabiana Alessandrí, das 17h48 às 17h57. Do fina! da manifestação dos 
vereadores até o término dos trabalhos da corrente sessão, os vereadores Jocimar 
Scotti e Jocimar Bueno do Prado ocuparam, respectivamente, a 1a e 2a Secretaria;
7 Não havendo requerimentos de votação obrigatória e nem pedidos de 
destaque a requerimentos, nem mesmo vereadores inscritos para manifestação 
sobre projetos protocolados, passou-se à parte seguinte da sessão; III - 
GRANDE EXPEDIENTE: GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo vereadores 
inscritos para manifestações e debates sobre assuntos de relevância 
municipal, estadual ou nacional, deu-se a deliberação de proposições 
protocoladas verbalmente, através de despacho da presidência para envio aos 
destinatários das proposituras protocoladas no Pequeno Expediente, que estão 
relacionadas no Anexo II desta ata; IV - INTERESSE PESSOAL: não houve 
inscritos; Comunicados e convocações: Os vereadores foram comunicados da 
realização da Palestra técnica sobre matérias de leis orçamentárias, no dia 10 de 
julho, às 14 horas, na sede do Poder Legislativo, em atendimento ao Art. 239-A do 
Regimento Interno. O palestrante será o novo Secretário Municipal de Finanças, Sr. 
Francisco Rocha. Na sequência, os vereadores foram convocados para os 
trabalhos da 24a sessão ordinária do presente exercício, que se realizará na terça- 
feira, dia 15 de julho, a partir das 14h. Nada mais tendo sido tratado, a sessão foi
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Bragança Paulista, 29

SEBASTIÃO GA

-Muriel Mitsuco Kogima Kiyuna 
Gestão Legislativa, redigi esta ata,

/Ueliberaçao: 
julho de 2025.
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ALESSANDRI
1a Secretária

encerrada às 18h37, após o terceiro e último registro que atestou a presença de 
sete vereadores, conforme Anexo III desta ata, estando ausentes Bruno Sucesso, 
Camila Marino da Saúde, Cláudio Coxinha, Fabiana Alessandri, Fábio Nascimento, 
Ismael Brasilino, Juninho Boi, Miguel Lopes, Quique Brown, Sidiney Guedes, 
Soninha da Saúde, Tião do Fórum. Ao término dos trabalhos foi feita a leitura da 
Oração d

revisada por Erik;
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NASCIMENTO
\2° Secretário

FÁBIO MIQUÉIAS U

fAMARAL
Residente

Paz. Do que houve, (
í/)^ _______ , Assistenfe^

;a Regina Leonetti — , Especialista em 
Gestão Legislativáf que, lida e achada conforme, é assinada pelos integrantes da 
Mesa Diretora. A assessoria à Mesa na/área do Departamento Legislativo foi feita 
por Erika Regina Leonetti, Especialista ém Gestão Legislativa. Os pronunciamentos 
feitos em plenário constam, na íntegra, dos serviços de gravação da Câmara 
Municipal, como arquivo permanente. Anexos: I - Correspondências recebidas II
- Proposituras encaminhadas e III - Registro de presença dos vereadoteçf

FABfA
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1 - PREFEITURA MUNICIPAL:

1.5- Ofício CM-87/2025 encaminhando resposta dos seguintes Pedidos de Informações:

lutenção na Escola

I
23a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I

1/5

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS NO PERÍODO 
DE 01 A 08/7/2025

• N°. 530/2025, de autoria do vereador Jocimar Scotti, sobre a Indicação n° 495/2025, que 
solicita notificação do proprietário para limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno 
localizado nas proximidades do n° 103 da Rua San Martino - Residencial Monreale;

• IM°. 544/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, sobre o serviço de pavimentação 
asfáltica na Rua Maria Santa Arruda - Bairro Bosques da Pedra;

• N°. 542/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre o terreno localizado no ponto final da 
linha de ônibus do Bairro Araras dos Pereiras;

1.1 - Ofício CM-89/2025 encaminhando o Projeto de Lei n°. 42/2025 que autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênios com a União e com o Governo do Estado de São Paulo - Protocolo 
Gerai n° 234/2025;

1.4 - Ofício CM-94/2025 solicitando a apreciação, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar n°. 15/2025, que dá nova redação ao Art. 89-A da Lei Complementar n° 807, de 
16 de dezembro de 2015 (que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de Bragança Paulista) 
- Protocolo Geral n°. 235/2025;

• N°. 541/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a Estrada Municipal Agostinho 
Salaroli Sobrinho - Bairro Biriçá do Vaiado;

• ÍNC. 545/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a falta de
Municipal Prof. Luiz Gonzaga Fernandes; X

1.2 - Ofício CM-91/2025 encaminhando o Projeto de Lei Complementar n°. 15/2025, que dá 
nova redação ao Art. 89-A da Lei Complementar n° 807, de 16 de dezembro de 2015 (que dispõe 
sobre o Sistema Municipal de Cultura de Bragança Paulista) - Protocolo Geral n°. 235/2025;

1.3 - Ofício CM-90 encaminhando o Projeto de Lei Complementar n°. 16/2025, que altera 
dispositivos da Lei Complementar n°. 457, de 23 de março de 2005, que Institui o Plano de 
Carreira do Magistério Público Municipal de Bragança Paulista - Protocolo Geral n°. 236/2025;
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N°. 543/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a supressão da árvore na altura do 
n° 43 da Rua Antônio Lopes da Silva - Jardim São Miguel;
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N°. 552/2025, de autoria do vereador Bruno Leme, sobre o ônibus 03023 da linha 122;

2-DESTA CÂMARA MUNICIPAL:
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N°. 547/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a não inclusão da Rua das 
Goiabeiras, Loteamento Portal São Marcelo, no Programa de Melhoria de Vias Públicas - 
PMVP;

N°. 557/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, sobre a Lei Municipal n° 3784/2006, 
que dispõe sobre ajuda de custo de transporte a estudantes com hipossuficiência de recursos, 
conforme especifica, e dá outras providências;

N°. 556/2025, de autoria dos vereadores Miguel Lopes e Bruno Sucesso, sobre os coletivos 
recém-adquiridos pela empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e Recursos 
Humanos Ltda;

N°. 549/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a não retirada de restos de poda 
de árvores e de corte de mato das vias públicas no Portal São Marcelo;

N°. 554/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a disponibilidade da vacina contra 
a bronquiolite (a vacina Abrysvo) no Sistema Único de Saúde (SUS);

N°. 559/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, sobre a mudança de cor de alguns ônibus 
da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e Recursos Humanos Ltda.;

N°. 560/2025, de autoria dos vereadores Missionária Pokaia e Sidiney Guedes, sobre o 
ônibus que não leva os estudantes até o Bairro da Marina.

N°. 558/2025, de autoria dos vereadores Sidiney Guedes, Juninho Boi e Fabiana Alessandri, 
sobre a manutenção das estradas rurais do Município;

N°. 546/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, sobre o recebimento de mercadorias 
nos almoxarifados e nas secretarias municipais.

N°. 551/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, sobre a implantação de cobertura móvel 
na arena do Lago do Taboão;

N°. 550/2025, de autoria do vereador Quique Brown, sobre o Miniciles Nilo Luiz de Oliveira - 
Cidade Planejada II;

N°. 553/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, sobre a Perimetral Bragança 
Paulista/ltatiba;

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

2.1 - Moção n°. 133/2025 de autoria do vereador Jocimar Scotti, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à construçãg/de quadra 
poliesportiva coberta na Escola Municipal Prof.a Haidée Marçal Serbin - Núcleo Residencial Dona 
Henedina Rodrigues Cortez - Protocolo Geral n°. 233/2025; /
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2.6 - Moção n°. 138/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à criação e manutenção de uma 
Brigada de Incêndio Voluntária no Município - Protocolo Geraln°. 243/2025;

2.8 - Moção n°. 140/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de sistema de 
segurança preventiva na área rural do Município - Protocolo Geral n° 245/2025;

2.10 - Moção n°. 142/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos para que sejam viabilizados atendimentos 
semanais na Praça da Bíblia, por meio da instalação de uma tenda ou do envio do Ônibus da 
Saúde, com o objetivo de realizar aferição de pressão arterial, teste de glicemia e, quando 
necessário, o devido encaminhamento dos munícipes a especialistas - Protocolo Geral n°. 247/2025;

2.7 - Moção n°. 139/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de ações culturais 
na feira livre do Parque dos Estados - Protocolo Geral n°. 244/2025;

2 9 - Moção n°. 141/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à realização de Corrida de 
Pedestres em comemoração ao Dia das Crianças e à Padroeira do Brasil, na Avenida Santa 
Isabel - Vila Aparecida - Protocolo Geral n° 246/2025;

2.11 - Projeto de Lei n°. 43/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que institui Programa 
de Parcerias com o Comércio Local para Concessão de Benefícios aos Servidores. Públicos 
Municipais - Protocolo Geral n°. 248/2025;

2.12 - Projeto de Lei n°. 44/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que dispõe sobre a 
divulgação de legislação que assegura o direito à visita religiosa nos estabelecimentos de saúde 
do Município na forma que especifica - Protocolo Geral n°. 249/2025;

2.4 - Moção n°. 136/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à implantação de atividades de 
entretenimento, cultura e ocupação no horário noturno para os usuários atendidos pelo Centro 
POP e pela Casa de Passagem do Município - Protocolo Gerai n°. 239/2025;

2.2 - Moção n°. 134/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer, por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à oferta de curso de eletricista, 
em parceria com o Grupo Energisa, no Centro de Educação Profissionalizante Wanda Lonza Del 
Royo, no período noturno, voltado a jovens e adultos interessados em ingressar no mercado de 
trabalho - Protocolo Geral n°. 237/2025;

2.3 - Moção n°. 135/2025, de autoria do vereador Sidiney Guedes, que requer por meio de apelo 
deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à realização de evento mensal 
com o Ônibus da Saúde voltado à orientação e prevenção da saúde da mulher - Protocolo Geral 
n°. 238/2025;

2.5 - Moção n.° 137/2025, de autoria do vereador Cláudio Coxinha, que requer por meio de 
APELO deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, estudos visando à construção de escola 
municipal de educação infantil (creche) no Portal São Marcelo - Protocolo Geral n°. 241/2025;

BRAGANÇA PAU JSTA 
AD ALTIORA
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3-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA FEDERAL:

3.1 - Não há material para esta sessão.

4-DE ÓRGÃOS E ENTIDADES DA ESFERA ESTADUAL:

solicitando

5 - DE OUTRAS PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS:

5.1 - Não há material para esta sessão.

6 - CONVITES E PROGRAMAÇÕES DE EVENTOS DIVERSOS:

23a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I

2.16 - Moção n°. 145/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, REQUER, por meio de 
APELO deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de providências para a retomada 
da Atividade Delegada no MuniCipiO - Protocolo Geral n°. 253/2025;

2.17 - Projeto de Lei n.° 45/2025, de autoria do vereador Bruno Sucesso, que Institui no 
Calendário de Eventos o Dia Municipal do Praticante de Airsoft. - Protocolo Geral n° 254/2025;

4.3 - Ofício n°. 160/2025 do Departamento de Estradas de Rodagem - DER em resposta ao 
Requerimento n°. 281/2025, de autoria do vereador Juninho Boi, solicitando 
instalação de radar de velocidade na Rodovia Capitão Bardoino, no trecho de acesso ao Jardim 
São Miguel;

2.14 - Moção n°. 144/2025, de autoria da vereadora Camila Marino da Saúde, ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Federal Márcio Alvino, manifestando aplausos deste Legislativo, em 
reconhecimento ao importante apoio prestado ao Município de Bragança Paulista, por meio da 
destinação de recursos voltados à área da saúde - Protocolo Gerai n°. 251/2025;

2.13 - Moção n°. 143/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, que requer por meio de 
apelo deste Legislativo ao Chefe do Poder Executivo, adoção de medidas para garantir orientação 
nutricional aos pacientes diagnosticados com Lúpus - Protocolo Gerai n° 250/2025;

2.15 - Proposição que dispõe sobre denominação de bem público, de autoria do vereador 
Jocimar Scotti, despachada à Comissão de Justiça, Redação, Defesa do Meio Ambiente e do 
Consumidor, para emissão de parecer - Protocolo Geral n°. 252/2025;

4.1 - Ofício n°. 157/2025 do Departamento de Estradas de Rodagem - DER em resposta ao 
Requerimento n°. 287/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, 
informações sobre a Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira;

4.2 - Ofício n°. 157/2025 do Departamento de Estradas de Rodagem - DER em resposta ao 
Requerimento n°. 292/2025, de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, solicitando 
recolocação do abrigo para passageiros de ônibus na altura do Km 35 da Rodovia Alkindar 
Monteiro Junqueira;
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6.1 - Não há material para esta sessão.

7-DIVERSOS:

Casa do Poder Legislativo, 08 de julho de 202:

Fábio Miquáh

23a SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 - Anexo I
5/5

7.2 - Carta n°. 2282/2025 da Energisa encaminhando resposta do Requerimento n°. 269/2025, 
de autoria da vereadora Fabiana Alessandri, solicitando recolhimento dos galhos da árvore 
podada na Rua Gentil Piniano - Bairro Chácaras Alvorada;

:abiana Alessandri
1a Secretária

ffo Nascimento
2° Secretário

sra Amaral
Presidente

7.1 - Carta da senhora Nadir da Silva Ramos e família solicitando urgência na apreciação do Veto 
n°. 01/2025 (Integral) ao Projeto de Lei Complementar n°. 08/2025, que Revoga o Capítulo VIII da 
Lei Complementar n°. 992, de 26 de dezembro de 2024, que adequa a Legislação Municipal do 
Imposto sobre a Propriedade Territorial Urbana - IPTU á Reforma Tributária, e dá outras 
providências que especifica - Protocolo Geral n°. 64/2025;

ZH 
ebasyão G<

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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44Miriam Caristroh Daminelle
Assistente de Gestão de Políticas Públicas
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PEDIDOS DE INFORMAÇÕES
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ANEXO II - Ementário do período de 07 a 08 de julho de 2025 - 1/15

23a SESSÃO ORDINÁRIA 
08 DE JULHO DE 2025

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 632/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 1461/2025, que solicita implantação de sistema de iluminação 
pública na Estrada Municipal Sebastiana Bonucci Borges - Bairro Campo Novo.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 633/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 1412/2025, que solicita melhorias na pavimentação asfáltica da 
Estrada Municipal Sebastiana Bonucci Borges - Bairro Campo Novo.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 626/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Sobre a apreensão de três cavalos no Jardim São Miguel.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 627/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre o setor de serralheria da Secretaria Municipal de Serviços.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 630/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, BRUNO SUCESSO
Sobre a manutenção das calhas da Escola Municipal Prof®. Nilza Faria.
ANEXO: cópia de memorando da Secretaria Municipal de Educação.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 629/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o aparelho de eletrocardiograma da Unidade da Estratégia de Saúde da 
Família Dr. Renato de Macedo - Vila Bianchi.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 628/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Sobre ações de fomento ao Empreendedorismo Feminino tomadas pela Secretaria 
Municipal de Governo, Desenvolvimento Econômico e Inovação.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 631/2025 PG: /
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ, BRUNO SUCESSO
Sobre supressão de árvore na Escola Municipal Prof®. Nilza Faria.
ANEXO: cópia de memorando da Secretaria Municipal de Educação.

*



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA DE BRAGANÇA PAULISTA

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG: /

PG:/

PG: /

PG: /

ANEXO II - Ementário do período de 07 a 08 de julho de 2025 - 2/15

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 642/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o asfalto cedendo em frente ao n° 23 da Avenida Oswaldo Aparecido Latanzi - 
Jardim Águas Claras.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 637/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 634/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 635/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Sobre a Indicação n° 1541/2025, que solicita verificação e providências com relação à 
necessidade de poda ou supressão da árvore localizada no terreno pertencente à 
municipalidade nos fundos do n° 383 da Rua Vair Duarte - Jardim Morumbi.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 636/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI, MIGUEL LOPES
Sobre o funcionamento de um bar sem alvará na Rua dos Granitos, n° 29 - Bairro 
Chácaras Femão Dias.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 638/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre o Decreto n° 4741/2025, que suspende, preliminarmente, a aprovação de 
Empreendimentos caracterizados como Habitação Multifamiliar e Condomínio 
Deitado, pelo prazo que especifica.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 641/2025
Autoria: MIGUEL LOPES 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 639/2025
Autoria: MIGUEL LOPES
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 640/2025
Autoria: MIGUEL LOPES 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 651/2025
Autoria: MIGUEL LOPES 
Sobre cirurgia de municipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 650/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre a possibilidade de abrir o Parque Dr. Luiz Gonzaga da Silva Leme - Jardim 
Público e o Parque Infantil Reynaldo Montagnana - Terra da Magia às segundas-feiras, 
durante o período de férias escolares, realizando a manutenção semanal em outro dia.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 649/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre o Processo n° 1006035-16.2024.8.26.0099.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 648/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre denominação oficial de bairros no Município.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 646/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre a instalação de placa denominativa na Estrada Municipal Jeremias Pereira 
Leme - Bairro Água Comprida.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 647/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Sobre projetos de construção protocolados no final de 2024.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 645/2025
Autoria. QUIQUE BROWN
Sobre os veículos que trafegam em alta velocidade pela Avenida das Nações - 
Jardim Europa.

r PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 643/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre a contratação de curso de formação específico para capacitação de servidores 
que exercem atividades em altura.

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 652/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA 
Sobre cirurgia de munícipe.
ANEXO: documentos pertinentes ao assunto (não digitalizado por conter dados 
sensíveis, em obediência à Lei Geral de Proteção de Dados).

PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 644/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Sobre o estoque e uso de ferramentas da Secretaria Municipal de Serviços.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA
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INDICAÇÃO N° 2992/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando manutenção do bebedouro instalado na área conhecida como “Terra da 
Magia”, localizada na Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 2990/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos para a concessão de novos pontos nas feiras livres do Município, 
considerando a crescente demanda de comerciantes interessados em atuar nesse setor 
e a existência de espaços ociosos (buracos) na formação e montagem das barracas.

INDICAÇÃO N° 2994/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando manutenção da pista de pump track do Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 2993/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando operação tapa-buracos, colocação de cascalho, compactação e posterior 
aplicação de pavimentação asfáltica do Programa de Melhorias de Vias Públicas - PMVP 
na estrada sem denominação oficial primeira à direita após o Restaurante São Benedito, 
localizado na Estrada Municipal Fernando Frias Fernandes, sentido Bar da Vanda.

INDICAÇÃO N° 2991/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando adoção de medidas urgentes para reforço da segurança pública na Zona 
Norte do Município.

INDICAÇÃO N° 2988/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda urgente da árvore na altura do n° 466 da Rua José Guilherme - Centro.

INDICAÇÃO N° 2989/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando pintura de guia amarela e instalação de placa de sinalização “Proibido 
Estacionar” na altura do n° 466 da Rua José Guilherme - Centro.

r PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 653/2025
Autoria: QUIQUE BROWN
Sobre o Projeto de Lei Complementar n° 15/2025, que dá nova redação ao Art. 89-A 
da Lei Complementar n° 807, de 16 de dezembro de 2015 (que dispõe sobre o 
Sistema Municipal de Cultura de Bragança Paulista).PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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INDICAÇÃO N° 3003/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando contratação de ginecologista e pediatra para prestarem atendimento na 
Unidade Básica de Saúde Dr. José Leme Rosas - Bairro Biriçá do Vaiado.

INDICAÇÃO N° 3000/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando pode da árvore na altura do n° 291 da Rua João Diniz - Jardim Recreio 
Bragantino.

INDICAÇÃO N° 2999/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
estrada de servidão perpendicular à Estrada Municipal Francisco Rodrigues Gimenes 
(Seu Paco) - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 2997/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando melhorias, com urgência, na Estrada Fernando Frias Fernandes, na 
entrada do antigo Restaurante São Benedito, a 4 quilômetros da Indústria Arcor, 
sentido “Bar da Vanda”, na altura das coordenadas 22°52’40.5”S 46°30’45.1”W.

INDICAÇÃO N° 2998/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública na Estrada Municipal 
Ulysses da Silveira Guimarães - Bairro Araras dos Pereiras.

INDICAÇÃO N° 2995/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando implantação de iluminação pública na quadra poliesportiva localizada nas 
proximidades da Rua Vereador Vicente de Vita - Conjunto Habitacional Saada Nader 
Abi Chedid - Bairro Uberaba.

INDICAÇÃO N° 3001/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste em frente ao n° 207 da Rua 
Hollywood - Vila Maria.

INDICAÇÃO N° 2996/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
em frente ao n° 33 da via sem denominação oficial conhecida como Rua Octávio 
Pereira Conte - Bairro Araras dos Pereiras, na altura das coordenadas: -22.849918, - 
46.563980.

INDICAÇÃO N° 3002/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de redutor de velocidade na altura do n° 875 da Rodovia 
Municipal Aurélio Frias Fernandes.
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INDICAÇÃO N° 3013/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na Rua 
Um do Loteamento Recanto Tulipa - Bairro Campo Novo.

INDICAÇÃO N° 3012/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando providências quanto ao fechamento das laterais da Escola Municipal Prof.
Dinorah Ramos - Cidade Planejada II.

INDICAÇÃO N° 3010/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando instalação de lixeiras ao longo da Rua Antonio Luppe - Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 3011/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno abaixo da rede 
elétrica de alta tensão na Rua Antônio Luppe - Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 3009/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando regularização da numeração das residências da Rua Antonio Luppe - 
Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 3008/2025
Autoria: JOTA MALON
Solicitando verificação e providências com relação à necessidade de poda ou 
supressão das árvores no terreno pertencente à municipalidade localizado nos fundos 
do n° 383 da Rua Vair Duarte - Jardim Morumbi.

INDICAÇÃO N° 3006/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de sistema de iluminação pública na Estrada Municipal 
Claudete Rocha Di Gennaro.

INDICAÇÃO N° 3004/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando poda urgente da árvore na altura do n° 372 da Rua Álvaro Suarez Acedo - 
Jardim do Cedro.

INDICAÇÃO N° 3005/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Solicitando poda da árvore na altura do n° 09 da Rua Prof. Gilberto Venturini - Cidade 
Planejada II.

INDICAÇÃO N° 3007/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos visando à colocação de redutores de velocidade na altura do n° 
12 da Rua Luiz Fraulo - Bairro do Guaripocaba.

4-
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INDICAÇÃO N° 3022/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Reiterando solicitação para limpeza, mediante corte e retirada de mato, e posterior 
pavimentação asfáltica e implantação de sistema de iluminação pública na Rua 
Francina Campos Moreira - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 3021/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando poda urgente da árvore na altura do n° 141 da Rua Santa Terezinha - Vila 
Aparecida.

INDICAÇÃO N° 3020/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando instalação de sistema de iluminação pública na Academia ao Ar Livre da 
Rua Nova Trento - Jardim Santa Paulina.

INDICAÇÃO N° 3019/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando poda da árvore nas proximidades do n° 117 da Rua Bellone - Residencial 
Quinta dos Vinhedos, conforme protocolo 2445771.

INDICAÇÃO N° 3017/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho nas vias 
do local conhecido como Vila do Capela - Bairro Biriçá do Vaiado.

INDICAÇÃO N° 3018/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública nas vias do local conhecido 
como Vila do Capela - Bairro Biriçá do Vaiado.

INDICAÇÃO N° 3016/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando substituição de cinco lâmpadas queimadas dos postes nas proximidades 
do n° 440 da Rua Dr. Rubens Borba de Moraes - Jardim Amapola.

INDICAÇÃO N° 3014/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na 
Estrada Municipal Irmã Dulce (Santa Dulce dos Pobres) - Bairro do Curitibanos.

INDICAÇÃO N° 3015/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na via 
sem denominação oficial conhecida como Sítio do Lilo, perpendicular à Rua Dr. 
Rubens Borba de Moraes - Jardim Amapola.
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INDICAÇÃO N° 3030/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando inclusão do local conhecido como Morro do Tijuco Preto no itinerário da 
linha de ônibus que atende o Bairro Estiva do Agudo.
ANEXO: abaixo-assinado.

INDICAÇÃO N° 3029/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Solicitando desobstrução dos bueiros, bocas de lobos e tubulações do Loteamento 
Jardim das Monções - Bairro Biriçá do Campinho.

INDICAÇÃO N° 3027/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando estudos visando à instalação de piso tátil para deficientes visuais e 
implantação de rampas de acesso para cadeirantes nos pontos de ônibus do 
Município.

INDICAÇÃO N° 3025/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando a realização de um mapeamento atualizado da denominação oficial dos 
bairros e vilas do Município, com a devida regularização dos endereços conforme a 
nomenclatura das ruas, avenidas e logradouros existentes.

INDICAÇÃO N° 3023/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando colocação de placa denominativa na Rua Francina Campos Moreira - 
Jardim Águas Claras, uma no início e outra no fim da rua.

INDICAÇÃO N° 3024/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do terreno localizado em 
frente ao n° 989 - casa 6 da Avenida Ezeo Dínamo Rossi - Jardim Águas Claras, pois 
estão aparecendo vários escorpiões na vizinhança.

INDICAÇÃO N° 3028/2025
Autoria: ISMAEL BRASILINO
Solicitando estudos visando à instalação de iluminação pública com energia solar e de 
carregadores USB solares nos pontos de ônibus do Município.

INDICAÇÃO N° 3026/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando manutenção completa dos sanitários masculino e feminino da Praça José 
Bonifácio - Centro, incluindo serviços de hidráulica, elétrica e pintura.

INDICAÇÃO N° 3031/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando substituição da lixeira e colocação de placa “Proibido Jogar Entulho” 
Rua Vicente Garisto - Bairro do Torozinho, sentido Pousada Recanto da Família.
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IINDICAÇÃO N° 3040/2025
Autoria; SONINHA DA SAÚDE
Solicitando pavimentação asfáltica da via sem denominação oficial conhecida como 
Estrada José Pavani Filho - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

IINDICAÇÃO N° 3039/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando construção de canaletas para escoamento das águas pluviais na Estrada 
Municipal Sebastião Alves de Oliveira e na Estrada Municipal Liberate Fortini - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista.

IINDICAÇÃO N° 3038/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e poda das árvores da Estrada 
Municipal Sebastião Alves de Oliveira e da Estrada Municipal Liberate Fortini - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista.

IINDICAÇÃO N° 3037/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, e poda urgente das árvores da 
Rua Máximo Bertolini, em frente à Escola Municipal Prof3. Sara Moritz Aronovich - 
Jardim São Miguel.

IINDICAÇÃO N° 3036/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando pavimentação asfáltica da Rua dos Edificadores - Distrito Industrial IV - 
Bairro Uberaba.

IINDICAÇÃO N° 3035/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, dos terrenos pertencentes à 
municipalidade localizados na Rua das Indústrias - Distrito Industrial IV - Bairro Uberaba.

IINDICAÇÃO N° 3034/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando poda da árvore da Avenida Djanira Brandi Bertolotti - Núcleo Habitacional 
Padre Aldo Bolini, na calçada da Escola Municipal Prof3 Maria Lúcia Carvalho de 
Camargo Serralvo.

INDICAÇÃO N° 3032/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando pavimentação asfáltica do Programa de Melhorias de Vias Públicas - 
PMVP na Rua Vicente Garisto - Bairro do Torozinho, sentido Pousada Recanto da 
Família.

IINDICAÇÃO N° 3033/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando manutenção da pavimentação asfáltica da Estrada Municipal Sebastião Alves 
de Oliveira e da Estrada Municipal Liberate Fortini - Bairro Morro Grande da Boa Vista.
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INDICAÇÃO N° 3041/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública na Estrada Municipal 
Antônio de Moraes - Bairro Morro Grande da Boa Vista.

HMDICAÇÃO N° 3049/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando revitalização da Praça Prof. Hermógenes de Paiva - Vila Aparecida.

INDICAÇÃO N° 3048/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando realização de obras de reforma, pintura, reestruturação da arquibancada e 
dos sanitários da Passarela Francisco Zamper (Chico Zamper), incluindo o reforço 
das portas que foram arrombadas, visando à segurança e à melhor utilização do 
espaço pela população.

INDICAÇÃO N° 3047/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização e providências com relação à perturbação do sossego 
proveniente do som alto no estabelecimento localizado na altura do n° 243 da Avenida 
Sebastião Cícero Franco - Vila David.

INDICAÇÃO N° 3046/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando fiscalização das vielas localizadas na Rua Sergipe - Recanto Elizabeth, 
tendo em vista que alguns moradores estão instalando portões e impedindo o 
acesso ao local.

INDICAÇÃO N° 3044/2025
Autoria: SON IN HA DA SAÚDE
Solicitando rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal no Bairro Morro Grande da 
Boa Vista.

INDICAÇÃO N° 3045/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando rondas ostensivas da Guarda Civil Municipal no entorno da quadra de 
futebol society localizada na Avenida dos Imigrantes - Bairro do Lavapés, tendo em 
vista a notícia de que usuários de drogas estão utilizando o local.

INDICAÇÃO N° 3042/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando poda das árvores ao longo Estrada Municipal Antônio de Moraes - Bairro 
Morro Grande da Boa Vista.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 3043/2025
Autoria: TIÃO DO FÓRUM
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
da via sem denominação oficial com acesso pela Rua Octávio Pereira Conte - Bairro 
Araras dos Pereiras, na esquina em frente à Chácara do Ganso.
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INDICAÇÃO N° 3058/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição da lâmpada queimada do poste em frente ao n° 799 da Rua 
Francisco Martins Ferreira Júnior - Bairro Chácaras de Recreio Julieta Cristina.

INDICAÇÃO N° 3059/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando substituição das lâmpadas queimadas dos postes de iluminação pública 
na altura do n° 121 da Rua João Aparecido Pereira - Bairro Chácaras de Recreio 
Julieta Cristina.

INDICAÇÃO N° 3057/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato, do entorno do campo de 
futebol do Galo Branco - Bairro Estiva do Agudo.

INDICAÇÃO N° 3056/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando pavimentação da escadaria que liga a Rua Alciro Theodora da Silva à Rua 
Cecília da Silva Colagrande - Jardim Morumbi.

INDICAÇÃO N° 3055/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando estudos quanto à possibilidade de abrir o Parque Dr. Luiz Gonzaga da 
Silva Leme - Jardim Público e o Parque Infantil Reynaldo Montagnana - Terra da 
Magia às segundas-feiras, durante o período de férias escolares, realizando a 
manutenção semanal em outro dia.

INDICAÇÃO N° 3054/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando instalação de lâmpadas de LED nos postes da Rua Benedito Luiz Afonso - 
Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 3053/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando pintura das guias de todas as ruas centrais do Município.

INDICAÇÃO N° 3052/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Solicitando implantação de sistema de iluminação pública na Avenida Saul Grabler - 
Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 3051/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato e de lixo, e implantação de 
sistema de iluminação pública na Rua Izaías Manoel Pereira - Conjunto Habitacional 
Bragança Paulista F2.

INDICAÇÃO N° 3050/2025
Autoria: CAMIUX MARINO DA SAÚDE
Solicitando vaporização e desinfecção do Cemitério da Saudade.
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INDICAÇÃO N° 3068/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Solicitando estudos para o remanejamento da faixa para travessia de pedestres da 
Avenida Atílio Menin, localizada nas proximidades do Miniciles Padre Amaurí 
Francisco Moro - Jardim Águas Claras.

INDICAÇÃO N° 3066/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando demarcação de rampa de acessibilidade na Rua Oito - Bairro Green Park.

INDICAÇÃO N° 3065/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho na via 
sem denominação oficial localizada no Bairro Araras dos Leme, na altura das 
coordenadas 22°49’34.1”S 46°31’44.2”W.

INDICAÇÃO N° 3064/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando construção de uma rampa de acessibilidade entre a Rua Cyro Piovesan e 
a Rua José dos Santos “Zelão” - Jardim Iguatemi.

INDICAÇÃO N° 3063/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Solicitando limpeza, mediante corte e retirada de mato e de entulho, do terreno 
localizado na altura do n° 313 da Rua José Pelegrino Reginato - Jardim do Cedro.

INDICAÇÃO N° 3061/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos para a viabilização de um mutirão destinado à análise e liberação 
de documentos referentes a alvarás de construção, “habite-se” e regularizações de 
novas edificações no município.

INDICAÇÃO N° 3062/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando estudos para que seja designado, pelo menos uma vez por semana, um 
profissional do setor de Recursos Humanos da Prefeitura para atendimento presencial 
na Secretaria Municipal de Serviços, em dia e horário fixos previamente divulgados.

INDICAÇÃO N° 3060/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Solicitando a realização de estudos e, posteriormente, a implantação de ações de 
atendimento social na Praça da Bíblia, no Bairro Lavapés, especialmente nos finais de 
tarde, com foco no atendimento às pessoas em situação de rua, visando orientações, 
encaminhamentos e inclusão em programas sociais e de acolhimento.

INDICAÇÃO N° 3067/2025
Autoria: SONINHA DA SAÚDE
Solicitando construção de faixa elevada para travessia de pedestres em frente ao n° 
92 da Avenida Dom Bosco.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA’
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r INDICAÇÃO N° 3069/2025
Autoria: CLAUDIO COXINHA
Solicitando fiscalização e providências com relação à proliferação de ratos no Centro 
de Artesanato do Lago do Taboão.

INDICAÇÃO N° 3075/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando pintura de faixa para travessia de pedestres em frente ao n° 167 da Rua 
Cel. Osório - Centro.PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 3072/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando construção de lombada em frente à Unidade Básica de Saúde do Núcleo 
Residencial Dona Henedina Rodrigues Cortez.
PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 3070/2025
Autoria: GABRIEL GOMES CURIÓ
Solicitando colocação de redutores de velocidade na altura do n° 910 da Avenida 
Rosa Raffanti Cecchettini - Núcleo Residencial Dona Henedina Rodrigues Cortez.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

INDICAÇÃO N° 3073/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando limpeza e desassoreamento do ribeirão paralelo à Estrada Municipal 
Vereador Álvaro Alessandri - Bairro Campo Novo.
PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
INDICAÇÃO N° 3074/2025
Autoria: RAFAEL DE OLIVEIRA
Solicitando limpeza e desassoreamento do ribeirão que corta a Estrada Municipal 
Agenor Luiz Gonçalves - Bairro Mãe dos Homens.
PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

INDICAÇÃO N° 3071/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
Solicitando fechamento do buraco na Rua Rondônia - Parque dos Estados.
PROTOCOLADA NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 333/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Superintendente Estadual dos Correios - São Paulo Interior, solicitando 
fornecimento de Código de Endereçamento Postal - CEP para o trecho da Rodovia 
Padre Aldo Bollini (SP-063), no Município de Bragança Paulista - SP, especificamente 
do km 70 ao km 77.
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REQUERIMENTO N° 334/2025
Autoria: BRUNO SUCESSO
Ao Diretor da empresa JTP Transportes, Serviços, Gerenciamento e Recursos Humanos 
Ltda., solicitando esclarecimentos sobre as condições de limpeza e conservação dos 
ônibus que operam os itinerários rurais no município de Bragança Paulista.
COM CÓPIA: à Chefia do Executivo Bragantino.

REQUERIMENTO N° 341/2025
Autoria: FÁBIO NASCIMENTO
À Igreja Universal do Reino de Deus, manifestando cumprimentos pelos 48 anos de 
fundação.
PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

REQUERIMENTO N° 340/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Presidente da República em Exercício, 
manifestando cumprimentos pela sanção, sem vetos, da Lei n° 15.159, de 3 de julho 
de 2025, que aumenta as penas para os autores de crimes praticados nas 
dependências de instituição de ensino.

REQUERIMENTO N° 339/2025
Autoria: MISSIONÁRIA POKAIA
Ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Presidente da República em Exercício, 
manifestando cumprimentos pela sanção, sem vetos, da Lei n° 15.163, de 4 de julho 
de 2025, que aumenta as penas para os crimes de abandono e maus-tratos contra 
idosos e pessoas com deficiência.

REQUERIMENTO N° 338/2025
Autoria: JUNINHO BOI
Ao Diretor Regional DR-01 - Campinas do Departamento de Estradas de Rodagem 
DER, solicitando implantação de sistema de iluminação pública na Variante João 
Hermenegildo de Oliveira, no trecho entre o Bairro do Toró e o Bairro do Torozinho.

REQUERIMENTO N° 336/2025
Autoria: JOCIMAR SCOTTI
Ao Gerente de Departamento da Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - SABESP - Unidade de Gerenciamento Regional Bragantino, solicitando 
verificação e providências com relação à cor da água que abastece a Rua Nicolino 
Nacaratti - Centro.

BRAGANÇA PAULISTA 
AD ALTIORA

REQUERIMENTO N° 335/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Ao Comandante da 1a Companhia do 34° Batalhão da Polícia Militar do Interior, 
solicitando rondas policiais ostensivas no Bairro Santa Luzia.

LO

REQUERIMENTO N° 337/2025
Autoria: FABIANA ALESSANDRI
Ao Superintendente Estadual dos Correios - São Paulo Interior, solicitando 
fornecimento de Código de Endereçamento Postal - CEP para a Estrada Municipal 
Estrada João Benedicto Vecchini.
ANEXO: cópia da Lei Municipal n° 4801/2021.
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REQUERIMENTO N° 343/2025
Autoria: JOTA MALON
Ao E. Plenário desta Casa, seja apreciado em regime de urgência urgentíssima, nos 
termos do artigo 141 do Regimento Interno, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
N° 15/2025, de autoria do Exmo. Sr. Edmir Chedid, Prefeito Municipal da Estância de 
Bragança Paulista, que dá nova redação ao Art. 89-A da Lei Complementar n° 807, de 
16 de dezembro de 2015 (que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura de 
Bragança Paulista).
ANEXO: Ofício CM-094/2025.
PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS

' REQUERIMENTO N° 342/2025
Autoria: SIDINEY GUEDES
Ao jovem Theo Cesar Hespanhol Garcia, manifestando cumprimentos pelo excelente 
desempenho em competições globais de matemática e raciocínio lógico.
PROTOCOLADO NO ESPAÇO PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES VERBAIS
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08/07/2025 14:17
08/07/2025 14:23
08/07/2025 14:23
08/07/2025 14:23
08/07/2025 14:23
08/07/2025 14:24
08/07/2025 14:24
08/07/2025 14:27
08/07/2025 14:34
08/07/2025 14:35

JOCIMAR SCOTTI
1° SECRETÁRIO DESIGivÂDO

JOCIMAR BUENO DO PRADO 
2° SECRETÁRIO DESIGNADOÉ-PRESIDENTE

ANEXO III

ScÂMARAMUNIOPALDE
^’BRAGANÇA PAULISTA


